
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 2 x Übernachtung im ****NH Hotel Noordwijk

Leeuwenhorst

- 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 1 x Abendessen als 3-Gang-Menü im Hotel

- 1 x Light Festival Cruise (ca. 75 min)

- 1 x Eintritt Grottenweihnachtsmarkt Valkenburg

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 50,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

07.12.2026 - 09.12.2026 - NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst,

Doppelzimmer pro Person

509 €

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst,

Einzelzimmer pro Person

629 €

Amsterdam - Lichterfestival im Advent - 3 Tage

Tauchen Sie ein in die festliche Stimmung Hollands!

Auf dieser Reise erwarten Sie glanzvolle

Weihnachtsmärkte, stimmungsvolle Grachtenstädte

und besondere kulturelle Highlights. Vom Royal

Christmas Fair in Den Haag über die zauberhafte

Grachtenstadt Amsterdam mit ihrem beeindruckenden

Light Festival bis hin zum Grottenweihnachtsmarkt in

Valkenburg erleben Sie die Vorweihnachtszeit von ihrer

schönsten Seite. Genießen Sie die festliche

Atmosphäre, kulinarische Spezialitäten und

stimmungsvolle Lichter - und lassen Sie sich von der

Magie holländischer Städte verzaubern.

1.Tag: Auf nach Holland - Anreise & Royal Christmas in

Den Haag

Am frühen Morgen beginnt unsere Fahrt nach Holland.

Nach einer angenehmen Anreise erreichen wir am

Nachmittag die charmante Stadt Den Haag, wo ein

besonderes Highlight auf uns wartet: der Royal

Christmas Fair auf der prachtvollen Allee Lange

Voorhout. Hier erwartet Sie einer der schönsten

Weihnachtsmärkte der Niederlande. Zwischen liebevoll

dekorierten Ständen, knisternden Feuerstellen und

stimmungsvoller Beleuchtung genießen Sie eine ganz

besondere vorweihnachtliche Atmosphäre. Lassen Sie

sich von kunsthandwerklichen Geschenkideen,

kulinarischen Spezialitäten und festlicher Musik

verzaubern. Auch Schauspieler in historischen

Kostümen sorgen für ein lebendiges und romantisches

Flair. Am Abend erreichen wir das komfortable ****NH

Hotel Noordwijk Leeuwenhorst, wo wir unsere Zimmer

beziehen und den Tag beim gemeinsamen Abendessen

entspannt ausklingen lassen. 

2.Tag: Amsterdam zur Adventszeit - Stadterlebnis &

Light Festival

Heute erwartet Sie die weltberühmte Stadt Amsterdam

- die größte Stadt der Welt, die auf Pfählen erbaut

wurde. Erkunden Sie die charmante Metropole

zunächst auf eigene Faust und entdecken Sie dabei

prächtige Patrizierhäuser, idyllische Grachten und ein

Stadtbild, das Tradition und Moderne gekonnt

verbindet. Zwischen eleganter Architektur und fast

mediterran anmutender Lebensfreude lädt

Amsterdams bekanntester Platz, der Dam, zu einer

kurzen Verschnaufpause ein. Von hier aus genießen Sie

den Blick auf den Königspalast und die imposante

Nieuwe Kerk. Am Abend erwartet Sie ein ganz

besonderes Highlight: eine festliche

Grachtenrundfahrt. Von 17:00 bis 23:00 Uhr

verwandelt sich das Herz Amsterdams in ein

funkelndes Lichtermeer. Bis zu 30 leuchtende

Kunstwerke nationaler und internationaler Künstler

illuminieren die Stadt und ihre Wasserwege. Während

einer 75-minütigen Rundfahrt erleben Sie diese

faszinierenden Lichtinstallationen vom Wasser aus -

ein unvergessliches Erlebnis voller Magie und

Atmosphäre.

3. Tag: Grottenweihnachtsmarkt Valkenburg und

Heimreise

Nach einem reichhaltigen Frühstück machen wir uns

am Vormittag auf den Weg in Richtung Heimat. Auf

halber Strecke legen wir einen besonderen

Zwischenstopp in Valkenburg ein. Hier erwartet Sie der

Grottenweihnachtsmarkt, der in den unterirdischen

Kalksteinhöhlen eine einzigartige festliche Atmosphäre

bietet. Schlendern Sie durch die liebevoll dekorierten

Stände, genießen Sie weihnachtliche Leckereien und

lassen Sie die funkelnden Lichter auf sich wirken, bevor

die Rückreise fortgesetzt wird.

NH Hotel Noordwijk Leeuwenhorst

Das NH Noordwijk Conference Centre Leeuwenhorst ist

eine ausgezeichnete Wahl, wenn Sie Noordwijkerhout

besuchen möchten. Die Unterkunft bietet ein

freundliches Umfeld mit vielen Annehmlichkeiten für

Reisende und überzeugt außerdem durch die ideale

Kombination aus Preis-Leistung, Komfort und

Bequemlichkeit.

Genießen Sie angenehme Zimmer mit

Flachbildfernseher und Minibar.

Das Hotel bietet einen Concierge und einen

Zimmerservice. Darüber hinaus bietet das Hotel NH

Leeuwenhorst einen Pool und ein Restaurant, sodass

Sie sich von ihrem hektischen Alltag erholen können.
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